
Tájékoztató a 2023/2024. tanévi  

pótló központi írásbeli felvételi vizsgáról 

negyedik és nyolcadik évfolyamos tanulók részére 

 

A 2023/2024. tanévi pótló központi írásbeli vizsga időpontja: 2024. január 30. 14 óra. 

Kérjük, hogy a felvételiző tanulók 13:30-ig érkezzenek meg az iskolába. A felügyelő tanárok 

megérkezéséig kérjük, hogy a portánál várakozzanak.  

A felvételi vizsga helyszíne: Dunakeszi Radnóti Miklós Gimnázium (2120 Dunakeszi, 

Bazsanth Vince u. 10.)  

2024. január 30-án 14 órától azok a tanulók írhatnak pótló felvételit, akik 2024. január 20-án 

nekik fel nem róható okból (orvos által igazolt betegség) nem tudtak részt venni az írásbeli 

vizsgán. Kérnénk a szülőket, hogy az orvosi igazolást a vizsga napján gyerekükkel küldjék el.  

A felvételi vizsga menete: 

Érkezéskor a tanulókat tanárok fogadják, és a megfelelő termekbe irányítják őket. 

A dolgozatírás megkezdése előtt a tanulók diákigazolványukkal vagy személyigazolványukkal 

azonosítják magukat. A felvételi vizsga 14:00 órakor kezdődik. Az írásbeli vizsga 2x45 percet 

vesz igénybe, a két feladatlap között 15 perc szünet lesz. Az írásbeli vizsga szünetében a 

felvételiző diákok az iskola épületét nem hagyhatják el.  

A felvételiző diákok csak kék színű tollal dolgozhatnak. A matematika feladatlap ábráit 

készíthetik ceruzával is. 

Betekintés: 

Iskolánk, a Dunakeszi Radnóti Miklós Gimnázium, törvényi kötelezettségének eleget téve  

2024. január 31-én (szerdán) 8-16 óra között biztosítja a pótírásbelin megírt dolgozatok 

megtekintését. Helyszín: Dunakeszi Radnóti Miklós Gimnázium. A szülő lefényképezheti a 

dolgozatot. Fénymásolásra nincs mód. Minden dolgozatot csak egyszer lehet megtekinteni. 

Esetleges észrevételek tétele: 2024. február 01. (csütörtök) 8-16 óra között. 

Helyszín: Dunakeszi Radnóti Miklós Gimnázium. Az esetleges észrevételeket írásban tudják 

leadni a gimnázium portáján. Az észrevétel megtételhez szükséges nyomtatvány a betekintésnél 

átvehető vagy az iskola honlapjáról letölthető. 

Értékelő lap átvétele: 

Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a felvételi eredményt közlő értékelő lapot 2024. február 

8-án (szerdán) 8-16 óráig személyesen vagy írásbeli meghatalmazás útján lesz lehetőségük 

átvenni a Dunakeszi Radnóti Miklós Gimnáziumban.  

Dunakeszi, 2024. január 24. 

Nyiri István 

igazgató 


